

「WTT 澳门冠军赛 2024 由银河娱乐集团呈献」圆满举行 助展澳门「旅游+体育」魅力 促进社区相关交流

2024年9月16日 — 「WTT 澳门冠军赛 2024 由银河娱乐集团呈献」（下称「WTT 澳门冠军赛」）昨日圆满举行。赛事由澳门特别行政区政府（下称「特区政府」）体育局、世界乒乓球职业大联盟（WTT）及银河娱乐集团（下称「银娱」）主办，澳门乒乓总会协办，云集各 **32** 名世界顶尖的男、女乒乓球运动员进行连场较量。本次赛事为银娱连续第五度支持 WTT 赛事于澳门举行，并二度作为主办单位之一，一如既往携手相关单位，悉心筹划一系列延伸活动，包括邀请世界青年乒乓球冠军球员参与「喜迎双庆·银娱关爱特奥共融乒乓球同乐日 2024」、组织澳门本地社会团体及社服机构成员观看赛事、在「澳門銀河™」综合度假城举办球迷见面会，以及于赛事场地外特设融合国风的《苍兰诀》VR 沉浸式体验馆互动摊位，通过多元方式，鼓励澳门社区不同群体投入盛事氛围，深化澳门体育事业的发展；同时结合休闲、娱乐等不同元素，展现澳门「旅游+体育」的魅力。

作为巴黎奥运会后首个高级别国际乒乓球赛事，「WTT 澳门冠军赛」一连 **7** 日于澳门东亚运动会体育馆举行，经过共计 **62** 场的精彩对决，最终男子及女子单打赛事分别由中国乒乓球队员林诗栋先生及孙颖莎女士勇夺桂冠。赛后，一众嘉宾为男子及女子单打冠、亚军得主颁发奖项。出席颁奖礼的嘉宾有澳门特别行政区行政长官贺一诚伉俪；WTT 世界乒联董事会主席、国际乒联第一副主席、中国乒协主席刘国梁先生；特区政府社会文化司司长欧阳瑜女士；社会文化司司长办公室主任何钰珊女士；中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室宣传文化部部长万速成先生；中华人民共和国外交部驻澳门特别行政区特派员公署新闻和公共外交部主任高原参赞先生；WTT 世界乒联首席执行官、国际乒联首席执行官史蒂夫·丹顿先生；银娱副主席吕耀东先生及董事程裕昇先生。

赛事期间，适逢银娱连续**14**年冠名赞助及与澳门特殊奥运会（下称「特奥会」）合办的「喜迎双庆·银娱关爱特奥共融乒乓球同乐日2024」于「澳門百老匯™」举行，在银娱的支持下，WTT派出两名世界青少年乒乓球锦标赛冠军向鹏先生和蒯曼女士来到了本次同乐日现场，与特奥会的运动员进行双打共融交流，透过联动世界级运动员参与本地的体育活动，拓展参加者的体育视野外，同时弘扬伤健共融精神。此外，银娱亦邀请多个澳门社服机构及团体，包括澳门街坊会联合总会、澳门妇女联合总会、澳门同善堂的会员，澳门大学吕志和书院以及由银娱与教育及青年发展局和澳门科学馆合办的「青年科技村」科创人才培养计划的澳门学生，以及银娱连续**13**年联同澳门管理专业协会合办的「银娱青少年成就计划」学员等，亲临「WTT 澳门冠军赛」赛事现场，并在银娱义工队成员的陪伴下观赛，让其有机会一睹国际顶级选手的比赛风姿，亦透过观赏比赛加深其对国际乒乓球赛事的认识及兴趣。



与此同时，为了让市民及旅客一同投入体育盛事气氛，银娱与一众主办单位邀请分别来自中国及瑞典的参赛运动员陈幸同女士及特鲁斯·莫雷加德先生，在「澳門銀河」东翼广场参与球迷见面会，与现场约 100 名球迷亲切交流互动，并送上亲笔签名留念，现场气氛热烈。此外，银娱亦于赛事场地外特设「澳门银河」《苍兰诀》VR 沉浸式体验馆摊位，现场亦有穿着汉服的演员为观众介绍馆内的国风古韵与科技结合之特色体验，透过联动中华传统文化等元素，进一步展现澳门「旅游+体育」跨界融合的独特魅力。

自 WTT 赛事于 2020 年首次在澳门举办以来，银娱一直积极参与其中。今年，银娱亦连续第二年成为赛事的主办单位之一，以更深入的方式支持体育盛事及开展相关活动，助力建设澳门成为「体育之城」。未来，银娱将继续全力支持特区政府的体育发展政策，支持推动澳门体育与旅游产业的联动发展，进一步丰富澳门「世界旅游休闲中心」定位的内涵。

- 完 -

图片说明



P001：澳门特别行政区行政长官贺一诚先生（右二）；WTT 世界乒联董事会主席、国际乒联第一副主席、中国乒协主席刘国梁先生（左二）；中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室宣传文化部部长万速成先生（右一）；以及银娱副主席吕耀东先生（左一）向男子单打冠、亚军得主颁发奖项及合照留念。



P002：澳门特别行政区政府社会文化司司长欧阳瑜女士（左二）；中华人民共和国外交部驻澳门特别行政区特派员公署新闻和公共外交部主任高原参赞先生（右一）；WTT 世界乒联首席执行官、国际乒联首席执行官史蒂夫·丹顿先生（右二）；及银娱董事程裕昇先生（左一）向女子单打冠、亚军得主颁发奖项及合照留念。



P003：赛事期间，适逢银娱连续 14 年冠名赞助及与特奥委会合办的「喜迎双庆·银娱关爱特奥共融乒乓球同乐日 2024」于「澳门百老汇」举行，在银娱的支持下，WTT 派出两名世界青少年乒乓球锦标赛冠军向鹏先生（左四）和蒯曼女士（右四）出席及主礼开幕仪式。



P004：兩位由 WTT 派出的世界青少年乒乓球錦標賽冠軍獲得者向鵬先生及蒯曼女士在同樂日現場，與特奧委會的運動員進行雙打共融交流，現場氣氛融洽，多位參加者均表示機會難得。



P005：銀娛邀請多個本澳社服機構及團體，親臨賽事現場，並在銀娛義工隊成員的陪伴下觀賽，冀藉此提升其對體育的興趣。



P006：銀娛與一众主辦單位邀請分別來自中國及瑞典的參賽運動員陳幸同女士及特魯斯·莫雷加德先生，在「澳門銀河」東翼廣場參與球迷見面會，與現場球迷親切交流互動。



P007：銀娛于賽事場地外特設「澳門銀河」《蒼蘭訣》VR 沉浸式體驗館攤位，為現場觀眾呈獻國風古韻與科技結合的互動體驗，透過聯動體育盛事、主題娛樂及中華傳統文化等元素，展現澳門「旅遊+體育」跨界融合的独特魅力。